
Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Fax 210 2610300 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr  
 

1 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 
Ολοκληρώθηκαν τα θερινά παιδικά προγράμματα απασχόλησης 

Ο Δήμος Ιλίου κοντά στην οικογένεια και αυτό το καλοκαίρι  

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν για άλλη μια χρονιά τα θερινά προγράμματα απασχόλησης για παιδιά του 

Δήμου Ιλίου, στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής και δράσης, στηρίζοντας την οικογένεια σε αυτή τη 

δύσκολη συγκυρία. Τα καλοκαιρινά προγράμματα «Παιδί και Θάλασσα», Καλοκαιρινό Camp και 

Θερινό Πρόγραμμα Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης πραγματοποιήθηκαν από εξειδικευμένο 

προσωπικό (γυμναστές, προπονητές, παιδαγωγοί) που αξιοποίησαν δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο 

των παιδιών, προσφέροντας στο σύνολό τους σημαντική βοήθεια και ανακούφιση στην οικογένεια, όπου 

οι γονείς είτε εργάζονται, είτε δεν έχουν την πολυτέλεια να προσφέρουν τη χαρά των διακοπών στα 

παιδιά τους.  

Στο «Καλοκαιρινό Camp» 350 παιδιά δραστηριοποιήθηκαν σε ένα οργανωμένο αθλητικό και 

πολιτιστικό πρόγραμμα, μαθαίνοντας τα μυστικά της επικοινωνίας, αλλά και του ατομικού ή ομαδικού 

σπορ της αρεσκείας τους, ενώ στο πρόγραμμα «Παιδί και Θάλασσα»  214 παιδιά ήρθαν σε επαφή με 

τη φύση και τη χαρά που προσφέρει το υγρό στοιχείο, με πολύ παιχνίδι, εκμάθηση κολύμβησης και 

διασκέδαση, δύο προγράμματα που διοργανώθηκαν από το Δημοτικό Κέντρο Πολιτισμού και Άθλησης 

(ΔΗ.ΚΕ.Π.Α.).  

Στο Θερινό Πρόγραμμα Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης, που πραγματοποιήθηκε υπό την 

αιγίδα της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών και Υγείας, 330 παιδιά απόλαυσαν ένα πλούσιο 

πρόγραμμα ποιοτικής ψυχαγωγίας και χαλάρωσης, με εκδρομές και θεματικές ενότητες απασχόλησης 

και δημιουργίας. 

Τέλος, στο παιδικό πρόγραμμα του Τμήματος Δημοτικών Βιβλιοθηκών που υλοποίησε τη δράση 

για την «Προώθηση της Ανάγνωσης, της Δημιουργικότητας και της Καινοτομίας, Καλοκαίρι 2013» 

με την υποστήριξη του Future Library, 266 παιδιά ηλικίας 4-12 ετών συμμετείχαν σε δράσεις όπως, 

δραματοποιήσεις παραμυθιών, θεατρικό παιχνίδι, κατασκευές και δημιουργίες εμπνευσμένες από 

μύθους και ιστορίες βιβλίων.  

Ίλιον, 19.07.2013 
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